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Hvernig voru móttökur annara sjúklinga?

0% 50% 100%
Svör

Á
r

2020

2021

2022

84.09%

81.40%

88.10%

15.91%

18.60%

11.90%
Móttökur frá sjúklingum
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Hvernig voru móttökur starfsmanna?

0% 50% 100%
Svör

Á
r

2020

2021

2022

81.82%

90.70%

93.02%

18.18%

9.30%

Móttökur starfsmanna
1. Mjög góðar

2. Frekar góðar



Hvernig líkaði þér þjónusta ráðgjafa?
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Er tekið tillit til kyns þíns í meðferðinni?

0% 50% 100%
Svör

Á
r

2020

2021

2022

87%

86%

91%

10%

9%

5%

9%
1. Alltaf

2. Oftast

3. Hvorki né

Er hlustað á óskir þínar í ákvörðunum um eigin meðferð?
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Hversu mikilvæg er kynjaskiptingin þér?
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Er tekið tillit til aldurs þíns í meðferðinni?
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Hversu gagnlegir eru fyrirlestrarnir?
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Hversu gagnleg er hópmeðferðin þér?
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Hversu gagnleg eru meðferðarviðtölin þér?
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Koma aðrir sjúklingar fram við þig af virðingu?
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Kemur starfsfólk fram við þig af virðingu?
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Varðst þú fyrir áreitni/ofbeldi frá samsjúklingum?
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Varðst þú fyrir áreiti/ofbeldi frá starfsfólki
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Hefur dvölin á Vík aukið líkur á að þú náir markmiði þínu með áfengis-og vímuefnameðferð?
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